
 التمرين الأول: 5.2ن  اجب بـ  : نعم أو لا     

مكان بنوعية واحدة )...........(كل ـ الهواء موجود في 1  

الهواء غير ضروري للاحتراق )...........(ـ 2  

ـ يحتوي الهواء في تركيبه على غازين )...........(3  

ـ يحتاج النبات الأخضر في نموه لأملاح معدنية )............(4  

ـ النفاية هي بقايا الأغذية فقط ).........(5  

 التمرين الثاني 5.2ن: املأ الفراغ بما يناسب : 

.....خليط طبيعي .ـ الهواء .......  

 ـ حجم ثنائي الأكسجين في الهواء ...........من حجم الهواء .

 ـ حجم ثنائي الأزوت .........حجم الهواء .

 ـ تسرب الغازات تشكل ..............على .............................

توزع الغطاء النباتي و كثافته يتعلق أساسا بوجود ...............ـ إن   

 التمرين الثالث : 4ن   اكمل الفراغ : 

 هناك ثلاثة أقاليم مناخية في الجزائر ، وهي : 

ـ .......................................1  

ـ........................................2  

ـ ........................................ 3  

.......... ...............و مواد ..............وبقايا ـ النفاية هي ..................الأغذية و ..

................... ................. 

بالتوفيق   

بتدائي المس توى:    (5AP)الخامسة  ا 

ختبار التربية العلمية في مادة الفصل الأول  ا 

1/1الصفحة   
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